



# 昨日之最

**赞** 法制晚报19日报道,利用最新DNA识别技术,英警方凭借犯罪现场一点血迹,就能确定嫌疑人的体貌特征。

**牛** 外媒19日报道,一英工程师制作的巨型折纸船在伦敦下水,在支撑一个人下水两小时后竟完好无损。

**富** 外媒19日报道,纽约的贝拉·米亚是世界上最富有的宠物狗之一,它将继承主人遗产:一年10万美元加一处房产。

## 图区

### “墙上菜园”风景美



1月19日,长沙市民欣赏“墙上菜园”。长沙市芙蓉区东湖街道韶光社区居民将500多个废弃大饮料瓶栽种上蔬菜、花卉,整齐挂在小区的外墙上。瓶上贴有各家的门牌号,每户居民负责一个盆栽的保养,一些有过种植经验的居民现场传经,并相约每天都来看看“自家地”。 ■记者 徐行 摄

【点评】既美化环境,还融洽邻里关系。

## 趣闻

### 比“认脸”更神的考题 写出翘课最多的同学

1月中旬,高校陆续进入期末考试季,虽然狂啃半宿书,却常遇到答不上试卷上的“神题”。一驻济高校管理学院期末考试就让学生们“欲哭无泪”:选出你认为上课最积极的3名同学和翘课最多的3名同学。出题老师说,这道题的目的不是让同学们相互检举,而是借鉴考核人力资源专业360度绩效管理中的同事相互评价。

无独有偶,18日,一道南开大学法学院的“神考题”也在网上引起不小反响。这道题目需要辨认上课老师的照片,答对不得分,答错或不答扣41分。 ■据新民晚报

【点评】老师出杀手锏,一看试卷就傻眼。

### 爱尔兰部长宣布“出柜”

爱尔兰卫生部长利奥·瓦拉德卡18日宣布“出柜”,成为爱尔兰公开同性恋身份的首名政府部长。

瓦拉德卡现年36岁,是爱尔兰政坛明星,被视为接替总理恩达·肯尼出任执政党爱尔兰统一党党首的最强有力竞争者之一。他18日接受采访时公开了自己的性取向:“我是同性恋。这不是秘密,但不是每个人都必须要知道。” ■据新华社

【点评】你们都“出柜”,女汉子们该何去何从?

## 膝盖中箭,还真让他给碰上了

受伤男子是长沙人,小区外晾衣时被练箭邻居射中



箭头射进膝盖内,留在外面的箭身足有70—80cm长。

本报1月19日讯 都说暗箭难防,家住长沙井湾子51岁的王琛华(化名)可算是体会这句话了,他在晾衣服时被一只飞来的利箭射伤了膝盖,金属箭头穿透膝盖有12cm,被家人紧急送往长沙市中心医院抢救,经紧急手术及时将箭头取出。

王先生家住井湾子某小区1楼,17日中午12时,才

吃完午饭的他到小区外晾衣服,谁知却被一只飞来的利箭所伤,箭头射进膝盖内,留在外面的箭身足有70—80cm长。据了解,射箭的是隔壁那栋楼的梁先生(化名),梁先生周末喜欢在小区内练习“箭术”。事发时,梁先生刚好在小区花园内练箭。“我把箭靶挂在树干上,自己站在离箭靶五六十米远的位置射击,不晓得

怎么箭脱靶了,而王先生站在大概七八十米远的位置晾衣服,被一棵大树给挡住了,我没注意到。”

“患者入院时,其右股骨内侧髁旁软组织影内可以明显看到一支箭从前往后穿入,进入的深度大概有12cm左右。”长沙市中心医院急诊科医生肖博文说。

■记者 洪雷 通讯员 邵启兵 汤雪

## 沸点

### 13岁女孩为父讨薪跳楼身亡

19日13时许,在河北冀州一处新建楼盘,一名13岁女孩帮父亲讨薪时,从16层跳下,随后被送往冀州市医院。17时许,家属称,女孩已经死亡。

据现场目击者称,19日中午,冀州市凯隆御景工地有农民工讨要工钱。有人发现一女孩和一位老人爬上一幢高层建筑的16层,马上报警,随后消防官兵赶到,在底商楼顶放置充气垫。

一名在现场讨要工钱的农民工称,跳楼的小女孩是他们包工头的女儿小梦(化名),今年13岁,正在读初中。可能是看到父亲讨薪困难,于是和奶奶爬上了高楼,希望帮父亲讨到工人工资。现场图片显示,在底商楼顶充气垫旁,一名女孩倒地,头部有血迹,旁边有消防人员和医护人员正在工作。

农民工冉先生称,工人

们都不知道小梦和她奶奶何时爬到了高楼上,以为只是吓唬一下开发商,没想到真的跳了下来。冉先生称,女孩的奶奶被带下楼,得知孙女跳楼后休克,目前仍在抢救。

■据新京报

## 直击

### 借岳父名义买房 离婚险人财两空

本报1月19日讯 因银行信用记录不良,男子小何借岳父之名办理房屋按揭贷款,并将房屋买卖合同主体变更为岳父。谁知买房不到两年,妻子起诉离婚。为争这套房,小何将前岳父和前妻告上法庭。今天上午,记者从永州东安县人民法院了解到,法院一审判决房屋属小何夫妻共同所有。

法院审理查明,因小何及妻子小吕在银行存在不良记录,遂以岳父老吕名义签订购房合同。首付款从妻子小吕的账户转账缴纳,其后各种税费支付、房屋交付等均由小何夫妻办理。购房时,老吕与银行方签订委托付款授权书,由女婿小何账户按月支付房贷,去年3月,小吕向法院起诉离婚。

法院审理认为,购房合同虽由老吕签订,但履行合同主要义务的是女儿女婿。小何一家四口婚姻存续期间一直在此居住,且未就该房屋产权发生过纠纷。后二人感情出现纠葛,小吕起诉离婚才导致该房屋权属发生争议。因此,诉争房屋不属老吕所有。因房屋系夫妻在婚姻存续期间所购买,故该房屋所有权应归夫妻二人共同共有。

■记者 王智芳 实习生 莫茜 通讯员 胡恒明 刘青

**安徽尚华投资公司**  
高新城地商务代表(底薪+提成)  
大额资金直投寻优质项目  
电话:15996417649 陈经理  
邮箱:15996417649@163.com

**瑞澜整形年终钜惠**  
0731-88277277

五粮液纪念一九一五年巴拿马太平洋万国博览会荣获国际金奖100年酿制 荣获中国白酒酒体设计最高奖

## 百年金奖荣耀,国人共分享

官方条码价每瓶1915元(市场价) 特批1915箱钜惠三湘人民  
上市前,一级钜惠预定价 **1915元/套** 每瓶低至

每套含(百年金奖礼盒1X6瓶)共12瓶/两件

**159元**



销售热线:85116197 18627598889 一套起订 售完即止 市内可送货上门 52度500毫升 百年金奖纪念忆百年酒(浓香型)